

Cod post	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.com un	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viab	Comp	Mobilitate de angajare	Propus pentru contractare	Proba practica	Proba orală lb. prețurii	Aviz culte	Aviz alternanță	Aviz al seminației	Aviz de stud. IPR	Aviz de stud. de țară	Aviz de stud. de țară	Aviz de stud. de țară
3119	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL DE ARTA	ARHITECTURA			18	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	4	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3122	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	CONSTRUCȚII ȘI LUCRARI PUBLICE / INSTALATII PENTRU CONSTRUCȚII			9	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3121	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	EDUCATE FIZICA ȘI SPORT			18	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3122	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	EDUCATE FIZICA ȘI SPORT			10	0	REZ. DIR. ADJ.	REZERVAȚI	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3120	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	EDUCATE MUZICALA			5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3118	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	FIZICA			9	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3662	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	ISTORIE			18	0	REZ. DIR. ADJ.	REZERVAȚI	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3111	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	LIMBA GERMANA			4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3112	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	LIMBA LATINA			3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3110	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	LIMBA RUSA			4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3142	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCȚII ȘI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCȚII)			24	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3147	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCȚII ȘI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCȚII)			12	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3146	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCȚII ȘI LUCRARI PUBLICE / INSTALATII PENTRU CONSTRUCȚII)			24	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3706	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCȚII ȘI LUCRARI PUBLICE / INSTALATII PENTRU CONSTRUCȚII)			24	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3137	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)			24	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3150	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)			24	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	4	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3151	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)			12	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3126	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	PRELUCRAREA LEMNULUI			9	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3128	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI			18	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3152	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI		LICEAL	RELIGIE ORTODOXA			6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
prof. dr. Genoveva Aurelia FARCAȘPRESEDINTELE COMISIEI DE MOBILITATE,  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,  
prof. Bogdan Gabriel BĂRZOIINSPECTORI MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE,  
prof. Rodica LEONTIES  
prof. Cristinel ȚIRCA